

તા.:૧૮-૦૪-૨૦૧૬ ના રોજ મળેલ કારોબારી કમીટીની કાર્યનોંધ.

કામ નં.-૧.

વિષય:- વોર્ડ નં.-૪, માં ખડકી ભાગડા, કુંભારવાડ વિસ્તારમાં રમણભાઈ પ્રજાપતિના ઘર થી દલપતભાઈ પ્રજાપતિની દુકાનના પાછળના ભાગ સુધીના વિસ્તારમાં વરસાદી પાણીના નિકાલ માટેની પાકી ગટર બનાવવાના કામનું આવેલ એસ્ટીમેઈટ રૂા.૭૦,૮૦૦/- મંજૂર કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટીમાં રજૂ થતાં ઠરાવ્યું કે, વોર્ડ નં.-૪, માં ખડકીભાગડા, કુંભારવાડ વિસ્તારમાં રમણભાઈ પ્રજાપતિના ઘરથી દલપતભાઈ પ્રજાપતિની દુકાનના પાછળના ભાગ સુધીના વિસ્તારના રસ્તા / ગલીમાં વરસાદી પાણીનો ભરાવો રહેતો હોય, આ વિસ્તારમાં વરસાદી પાણીના નિકાલ માટેની પાકી ગટર બનાવવાની જરૂર હોય, આ અંગેનું આવેલ એસ્ટીમેઈટ રૂા.૭૦,૮૦૦/-અંકે રૂા.સીત્તેર હજાર, આઠસો પુરાનો ખર્ચ મંજૂર કરવા જનરલ બોર્ડને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

કામ નં.-૨.

વિષય:- વોર્ડ નં.-૧૪, અબ્રામા ખાતે રમણભાઈની ગલીવાળા વિસ્તારનો રસ્તો / ગલી વિસ્તાર પેવરબ્લોકવાળો બનાવવાના કામનું એસ્ટીમેઈટ રૂા.૫,૮૦,૬૪૨/- મંજૂર કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટીમાં રજૂ થતાં ઠરાવ્યું કે, વોર્ડ નં.-૧૪, અબ્રામા ખાતે રમણભાઈની ગલીવાળો રોડ / ગલી વિસ્તાર બિસ્માર હાલતમાં હોય તથા સદર વિસ્તારના રહીશોને આવવા જવામાં મુશ્કેલી પડતી હોય જે સંદર્ભે સદર વિસ્તારનો રસ્તો / ગલી પેવરબ્લોકવાળો બનાવવો જરૂરી હોય જે કામગીરી અંગેનો આવેલ એસ્ટીમેઈટ રૂા.૫,૮૦,૬૪૨/-અંકે રૂા. પાંચ લાખ, નેવું હજાર, છસો બેતાલીસ પુરાનો ખર્ચ મંજૂર કરવા જનરલ બોર્ડને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

કામ નં.-૩.

વિષય:- વોર્ડ નં.-૧૪, અબ્રામા ખાતે પ્રકાશભાઈની ગલીવાળા વિસ્તારનો રસ્તો / ગલી વિસ્તાર પેવરબ્લોકવાળો બનાવવાના કામનું એસ્ટીમેઈટ રૂા.૪,૮૧,૫૪૫/- મંજૂર કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટીમાં રજૂ થતાં ઠરાવ્યું કે, વોર્ડ નં.-૧૪, અબ્રામા ખાતે પ્રકાશભાઈની ગલીવાળો રોડ / ગલી વિસ્તાર બિસ્માર હાલતમાં હોય તથા સદર વિસ્તારના રહીશોને આવવા જવામાં મુશ્કેલી પડતી હોય જે સંદર્ભે સદર વિસ્તારનો રસ્તો / ગલી પેવરબ્લોકવાળો બનાવવો જરૂરી હોય જે કામગીરી અંગેનો આવેલ એસ્ટીમેઈટ રૂા.૪,૮૧,૫૪૫/-અંકે રૂા. ચાર લાખ, એકાણું હજાર, પાંચસો પીસ્તાલીસ પુરાનો ખર્ચ મંજૂર કરવા જનરલ બોર્ડને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

..૨..

..૨..

કામ નં.-૪.

વિષય:-વોર્ડ નં.-૧૦, નગીનભાઈના ઘરની પાછળના ભાગથી બાબુભાઈના ઘર સુધીનો રોડ / ગલી વિસ્તાર પેવરબ્લોકવાળો બનાવવાના કામનું એસ્ટીમેઈટ રૂા.૨,૩૬,૪૦૦/- મંજૂર કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટીમાં રજૂ થતાં ઠરાવ્યું કે, વોર્ડ નં.-૧૦, નગીનભાઈના ઘરની પાછળના ભાગથી બાબુભાઈના ઘર સુધીનો રોડ / ગલી વિસ્તાર બિસ્માર હાલતમાં હોય તથા સદર વિસ્તારના રહીશોને આવવા જવામાં મુશ્કેલી પડતી હોય જે સંદર્ભે સદર વિસ્તારનો રસ્તો / ગલી પેવરબ્લોકવાળો બનાવવો જરૂરી હોય જે કામગીરી અંગેનો આવેલ એસ્ટીમેઈટ રૂા.૨,૩૬,૪૦૦/-અંકે રૂા. બે લાખ, છત્રીસ હજાર, ચારસો પુરાનો ખર્ચ મંજૂર કરવા જનરલ બોર્ડને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

કામ નં.-૫.

વિષય:- વોર્ડ નં.-૧૦, મણીસદન વિસ્તારમાં મનુભાઈ માસ્તરના ઘરની ગલીનો રોડ / ગલી વિસ્તાર પેવરબ્લોકવાળો બનાવવાના કામનું એસ્ટીમેઈટ રૂા.૨૦,૨૦૦/- મંજૂર કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટીમાં રજૂ થતાં ઠરાવ્યું કે, વોર્ડ નં.-૧૦, મણીસદન વિસ્તારમાં મનુભાઈ માસ્તરના ઘરની ગલીનો રોડ / ગલી વિસ્તાર બિસ્માર હાલતમાં હોય તથા સદર વિસ્તારના રહીશોને આવવા જવામાં મુશ્કેલી પડતી હોય જે સંદર્ભે સદર વિસ્તારનો રસ્તો / ગલી પેવરબ્લોકવાળો બનાવવો જરૂરી હોય જે કામગીરી અંગેનો આવેલ એસ્ટીમેઈટ રૂા.૨૦,૨૦૦/-અંકે રૂા. વીસ હજાર, બસો પુરાનો ખર્ચ મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

કામ નં.-૬.

વિષય:- વોર્ડ નં.-૧૦, મણીસદન વિસ્તારમાં નાનુભાઈ ઘરની સામેના રસ્તા સુધીનો રોડ / ગલી વિસ્તાર પેવરબ્લોકવાળો બનાવવાના કામનું એસ્ટીમેઈટ રૂા.૩,૬૫,૬૦૦/- મંજૂર કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટીમાં રજૂ થતાં ઠરાવ્યું કે, વોર્ડ નં.-૧૦, મણીસદન વિસ્તારમાં નાનુભાઈ ઘરની સામેના રસ્તા સુધીનો રોડ / ગલી વિસ્તાર બિસ્માર હાલતમાં હોય તથા સદર વિસ્તારના રહીશોને આવવા જવામાં મુશ્કેલી પડતી હોય જે સંદર્ભે સદર વિસ્તારનો રસ્તો / ગલી પેવરબ્લોકવાળો બનાવવો જરૂરી હોય જે કામગીરી અંગેનો આવેલ એસ્ટીમેઈટ રૂા.૩,૬૫,૬૦૦/-અંકે રૂા. ત્રણ લાખ, પાંસઠ હજાર, છસો પુરાનો ખર્ચ મંજૂર કરવા જનરલ બોર્ડને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

કામ નં.-૭.

વિષય:- વોર્ડ નં.-૧૦, મણીસદન વિસ્તારમાં રામુભાઈના ઘરવાલી ગલીનો રોડ/ ગલી વિસ્તાર બિસ્માર સામેના રસ્તા સુધીનો રોડ / ગલી વિસ્તાર પેવરબ્લોકવાળો બનાવવાના કામનું એસ્ટીમેઈટ રૂા.૪૦,૩૦૦/- મંજૂર કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

..૩..

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટીમાં રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, વોર્ડ નં.-૧૦, મણીસદન વિસ્તારમાં રામુભાઈના ઘરવાલી ગલીનો રોડ/ ગલી વિસ્તાર બિસ્માર હાલતમાં હોય તથા સદર વિસ્તારના રહીશોને આવવા જવામાં મુશ્કેલી પડતી હોય જે સંદર્ભે સદર વિસ્તારનો રસ્તો / ગલી પેવરબ્લોકવાળો બનાવવો જરૂરી હોય જે કામગીરી અંગેનો આવેલ એસ્ટીમેઈટ રૂા.૪૦,૩૦૦/-અંકે રૂા. ચાલીસ હજાર, ત્રણસો પુરાનો ખર્ચ મંજૂર કરવા જનરલ બોર્ડને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

કામ નં.-૮.

વિષય:- મણીબાગ, સત્યનના ઘરથી ખુશ્બુ એપાર્ટમેન્ટ સુધીનો રોડ / ગલી વિસ્તાર બિસ્માર હાલતમાં હોય પેવરબ્લોકવાળો બનાવવાના કામનું એસ્ટીમેઈટ રૂા.૨,૧૯,૬૦૦/- મંજૂર કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટીમાં રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, મણીબાગ, સત્યનના ઘરથી ખુશ્બુ એપાર્ટમેન્ટ સુધીનો રોડ / ગલી વિસ્તાર બિસ્માર હાલતમાં હોય તથા સદર વિસ્તારના રહીશોને આવવા જવામાં મુશ્કેલી પડતી હોય જે સંદર્ભે સદર વિસ્તારનો રસ્તો / ગલી પેવરબ્લોકવાળો બનાવવો જરૂરી હોય જે કામગીરી અંગેનો આવેલ એસ્ટીમેઈટ રૂા.૨,૧૯,૬૦૦/-અંકે રૂા. બે લાખ, અગણીસ હજાર, છસો પુરાનો ખર્ચ મંજૂર કરવા જનરલ બોર્ડને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

કામ નં.-૯.

વિષય:- વોર્ડ નં.-૨, તળિયાવાડ વિસ્તારમાં નિલેખભાઈના ઘરની સામે મંદિર પાસેનો રોડ / ગલી વિસ્તાર પેવરબ્લોકવાળો બનાવવાના કામનું એસ્ટીમેઈટ રૂા.૮૭,૪૦૦/- મંજૂર કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટીમાં રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, વોર્ડ નં.-૨, તળિયાવાડ વિસ્તારમાં નિલેખભાઈના ઘરની સામે મંદિર પાસેનો રોડ / ગલી વિસ્તાર બિસ્માર હાલતમાં હોય તથા સદર વિસ્તારના રહીશોને આવવા જવામાં મુશ્કેલી પડતી હોય જે સંદર્ભે સદર વિસ્તારનો રસ્તો / ગલી પેવરબ્લોકવાળો બનાવવો જરૂરી હોય જે કામગીરી અંગેનો આવેલ એસ્ટીમેઈટ રૂા.૮૭,૪૦૦/-અંકે રૂા. સત્યાંશી હજાર, ચારસો પુરાનો ખર્ચ મંજૂર કરવા જનરલ બોર્ડને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

કામ નં.-૧૦.

વિષય:- ડી.એમ.ડી. જી. મ્યુનિ. હાઈસ્કૂલના પાછળના ભાગે ઓરડાની વ્યવસ્થા કરેલ સદરહું ઓરડામાં જરૂરી વાયરીંગ કરી, લાઈટ, પંખાની સુવિધા આપવા અંગેના આવેલ ભાવ મંજૂર કરવા બાબત..

..૪..

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટીમાં રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, વલસાડ નગરપાલિકા સંચાલીત ડી.એમ.ડી.જી.મ્યુનિ. હાઈસ્કુલને તોડી પાડી નવીનીકરણ કરવાના હોય, હાલે સ્કુલના વિદ્યાર્થીઓને ભણવા માટે સ્કુલના પાછળના ભાગે ઓરડાની વ્યવસ્થા કરેલ હોય. સદરહું ઓરડામાં જરૂરી વાયરીંગ કરી લાઈટ, પંખાની સુવિધા આપવાની વ્યવસ્થા કરવાની જરૂર હોય તો તેની કામગીરી માટે સ્થાનિક બજારમાંથી ભાવો મેળવેલ છે. સ્થાનિક બજારમાંથી ડ્રાઇવિંગ ભાવ મેળવેલ છે. આવેલ ભાવ પત્રક ખુલ્લા કરવામાં આવેલ છે. જેનું તુલનાત્મક પત્રક જોતાં એકંદરે જાંગીડ ઈલેક્ટ્રીક, શ્રીનાથજી કોમ્પલેક્ષ, સી.બી.સ્કુલની બાજુમાં, વલસાડનું ભાવપત્રક સૌથી ઓછું આવેલ છે. જેથી સૌથી ઓછું આવેલ ભાવ પત્રકના ભાવ મંજૂર કરી, કામગીરી કરાવવા માટે જરૂરી આગળની કાર્યવાહી કરવાનું મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

કામ નં.-૧૧.

વિષય:- જીલ્લા આયોજન કચેરી વલસાડના પત્ર ક્રમાંક નં. આયોજન / સં.મ/ વિ. આયો. / દરખાસ્ત / વશી -૫૧ થી ૬૦ / ૨૦૧૬ / તા.:૦૪/૦૨/૨૦૧૬ થી આવેલ પત્ર મુજબ વિકેન્દ્રીત જીલ્લા આયોજન કાર્યક્રમ વર્ષ : ૨૦૧૬-૧૭ ના વર્ષમાં પેવરબ્લોક, ડ્રેનેજ લાઈન વિગેરે કામો આયોજન કરવા જરૂરી દરખાસ્ત કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટીમાં રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, જીલ્લા આયોજન કચેરી વલસાડના પત્ર ક્રમાંક નં. આયોજન / સં.મ/ વિ. આયો. / દરખાસ્ત / વશી -૫૧ થી ૬૦ / ૨૦૧૬ / તા.:૦૪/૦૨/૨૦૧૬ થી આવેલ પત્રમાં જણાવ્યા મુજબ વિકેન્દ્રીત જીલ્લા આયોજન કાર્યક્રમ વર્ષ : ૨૦૧૬-૧૭ ના વર્ષમાં રૂ.૨૫.૦૦ લાખના કામોનું આયોજન કરવાનું જણાવેલ છે. જેથી સદર કામોનું આયોજન કરવા માટે નગરપાલિકા હદ વિસ્તારોમાં નીચે જણાવ્યા પ્રમાણેના કામો આયોજન કરવા જરૂરી દરખાસ્ત કરવા અંગે આગળની કાર્યવાહી કરવાનું મંજૂર કરવા જનરલ બોર્ડને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

અ.ન	કામની વિગત.	એસ્ટી. રકમ.
૧	શાપુરનગર વિસ્તારમાં બનાવવામાં આવેલ ૬(છ)આંગણવાડીની ફરતે કંમ્પાઉન્ડ વોલ, ગેટ તેમજ પેવરબ્લોકનું કામ.	૫,૪૦,૦૦૦/-
૨	વોર્ડ નં.-૧૦, મિશન કોલોની થી આહીરવાડ થઈ શિવાલી એપાર્ટમેન્ટ સુધી ૬" ડાયાની ડી.આઈ.પાઈપલાઈન નાંખવાનું કામ.	૪,૨૯,૭૦૦/-
૩	તિથલ રોડ જુની આર.ટી.ઓ.ની પાછળ ૬" ડાયાની લાઈનને અપગ્રેડ કરી ૧૦" ડાયાની પાઈપલાઈન નાંખવાનું કામ.	૭,૬૦,૩૦૦/-
૪	આવાબાઈ હાઈસ્કુલ થી લાલ સ્કુલ સુધી બાઈપાસ ડ્રેનેજ લાઈન નાંખવાનું કામ.	૭,૭૦,૦૦૦/-

સ.મ.મંજૂર..

..૫..

..૫..

કામ નં.-૧૨.

વિષય:- વલસાડ નગરપાલિકાનો સને ૨૦૧૨-૨૦૧૩ ના વર્ષનો ઓડીટ ડ્રાફ્ટ રીપોર્ટ વંચાણમાં લેવા બાબત..

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટીમાં રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, વલસાડ નગરપાલિકાનો સને ૨૦૧૨-૨૦૧૩ ના વર્ષનો ઓડીટ ડ્રાફ્ટ રીપોર્ટ જીલ્લા સહાયક નિરીક્ષક શ્રી સ્થાનિક ભંડોળ હિસાબ, વલસાડ તરફથી તા.: ૨૫-૦૨-૨૦૧૬ ના રોજ આવક નંબર.: ૪૨૯૩ ના રોજ અત્રેની કચેરીએ આવેલ છે. સદર રીપોર્ટ વંચાણે લઈ, જરૂરી આગળની કાર્યવાહી કરવાનું મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

કામ નં.-૧૩.

વિષય:- તા.: ૨૬-૦૧-૨૦૧૬ ના રોજ પ્રજાસત્તાક દિનની ઉજવણી નિમિત્તે નગરપાલિકા કચેરીના આગળના ભાગે, શ્રી મહાત્મા ગાંધી લાયબ્રેરી, આઝાદ ચોક કિર્તી સ્તંભ ઉપર, વિગેરે સ્થળોએ લાઈટીંગ શણગારની કામગીરી, રામગીર ડેકોરેટર્સ, વલસાડ પાસે કરાવેલ જે અંગેનું આવેલ બીલ રૂા.૫૬,૫૦૦/- પુરા મંજૂર કરવા બાબત..

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટીમાં રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, તા.: ૨૬-૦૧-૨૦૧૬ ના રોજ પ્રજાસત્તાક દિનની ઉજવણી નિમિત્તે નગરપાલિકા કચેરીના આગળના ભાગે, શ્રી મહાત્મા ગાંધી લાયબ્રેરી, આઝાદ ચોક કિર્તી સ્તંભ ઉપર, શ્રી મોરારજી દેસાઈ સીટી મ્યુઝીયમ ઉપર તેમજ ડી.એમ.ડી.જી.મ્યુનિ. સ્કુલની પાછળ આવેલ સ્પોર્ટ્સ કોમ્પ્લેક્ષ ખાતે લાઈટીંગ થી શણગારની કામગીરી, રામગીર ડેકોરેટર્સ, વલસાડ પાસે કરાવેલ જે અંગેનું આવેલ બીલ રૂા.૫૬,૫૦૦/- અંકે રૂા. છપ્પન હજાર, પાંચસો પુરાનું મંજૂર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

કામ નં.-૧૪.

વિષય:- તા.: ૨૬-૦૧-૨૦૧૬ ના રોજ પ્રજાસત્તાક દિનની ઉજવણી નિમિત્તે નગરપાલિકા કચેરીના આગળના ભાગે, આઝાદ ચોક કિર્તી સ્તંભ પાસે, સ્ટેજ, સ્ટેજ બેકડ્રોપ તેમજ સાઉન્ડ સીસ્ટમની વ્યવસ્થા કરવાની કામગીરી, રામગીર ડેકોરેટર્સ, વલસાડ પાસે કરાવેલ જે અંગેનું આવેલ બીલ રૂા.૧૭,૯૯૦/- પુરા મંજૂર કરવા બાબત..

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટીમાં રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, તા.: ૨૬-૦૧-૨૦૧૬ ના રોજ પ્રજાસત્તાક દિનની ઉજવણી નિમિત્તે નગરપાલિકા કચેરીના આગળના ભાગે, આઝાદ ચોક કિર્તી સ્તંભ પાસે સ્ટેજ, સ્ટેજ બેકડ્રોપ તેમજ સાઉન્ડ સીસ્ટમની વ્યવસ્થા કરવાની કામગીરી, રામગીર ડેકોરેટર્સ, વલસાડ પાસે કરાવેલ જે અંગેનું આવેલ બીલ રૂા.૧૭,૯૯૦/- અંકે રૂા.સત્તર હજાર, નવસો નેવું પુરાનું મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

કામ નં.-૧૫.

વિષય:- વલસાડ નગરપાલિકા સંચાલીત " સ્પોર્ટ્સ કોમ્પ્લેક્ષ " ના તમામ એક્ટીવીટીના ચાર્જીસમાં સુધારો કરવા બાબત..

..૬..

..૬..

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટીમાં રજૂ થતાં ઠરાવ્યું કે, વલસાડ નગરપાલિકા સંચાલીત " સ્પોર્ટ્સ કોમ્પ્લેક્ષ " માં રમત પ્રેમીઓ ઘણી સંખ્યામાં આવે છે. અલગ અલગ ટુર્નામેન્ટનું પણ આયોજન કરવામાં આવેલ તે પણ ઘણી સફળ નીવડેલ છે. સદર એક્ટીવીટીની આવક પણ થાય છે જે નીચમીત નગરપાલિકામાં જમા કરાવવામાં આવે છે પરંતુ હાલે સ્પોર્ટ્સ કોમ્પ્લેક્ષના તમામ એક્ટીવીટીના ચાર્જીસ ઘણા નોમીનલ છે જેમાં સુધારો કરી આવકનું પ્રમાણ વધારી શકાય એમ છે. જે આવક થી સ્પોર્ટ્સ કોમ્પ્લેક્ષનું લાઈટબીલ, ઠંડા પીવાના પાણીના બીલ, દૈનિક અખબાર અને મેગેઝીનનું બીલ વિગેરેમાં રાહત મળી રહે એમ છે. સદર રમત પ્રેમીઓને સારી સર્વિસ આપી શકાય અને વધારે ને વધારે જનતાને આકર્ષવામાં સફળ થાય. હાલે સદર બીલ્ડીંગમાં ઘણી જરૂરી ચીજવસ્તુ અને રીઝર્વડ સ્ટાફની જરૂરીયાત છે. જેનાથી જરૂરી ખર્ચા અને બીલ્ડીંગની મેન્ટેનન્સ કામ નીચમીત કરી શકાય. હાલના ચાર્જીસ પ્રતિ માસના છે.જે હકીકતો ધ્યાને લઈ, ઉપરોક્ત આવેલ કામે ચર્ચા-વિચારણાના અંતે સદરહુ કામ મુલતવી રાખવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજુર..

કામ નં.-૧૬.

વિષય:- કલ્યાણ બાગ તેમજ કલ્યાણ બાગથી બેચરરોડ ઉપર આવેલ રસ્તાની વચ્ચે આવેલ ડીવાઈડરમાં પ્લાન્ટેશન કરવા માટે ફુલના છોડ તથા કરણના છોડ ખરીદ કરેલ જેનું આવેલ બીલ રૂ.૮૦૦૦/- મંજુર કરવા બાબત..

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટીમાં રજૂ થતાં ઠરાવ્યું કે, કલ્યાણ બાગ ડેવલપમેન્ટ કરવાના કામે તથા કલ્યાણબાગથી બેચરરોડ ઉપર આવેલ રસ્તાની વચ્ચે આવેલ ડીવાઈડરમાં પ્લાન્ટેશન કરવા માટે ફુલના છોડ તથા કરણના છોડ વિગેરેની ખરીદી શ્રી કમલેશભાઈ એમ. ભંડારીએ ખરીદ કરેલ જેનું આવેલ બીલ રૂ.૮૦૦૦/- અંકે રૂ.૧૧૫ હજાર, પુરાનું ચુકવણું કરવા અંગેની જરૂરી કાર્યવાહી કરવાનું મંજુર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજુર..

કામ નં.-૧૭.

વિષય:- ધ્વજ વંદનની ઉજવણી નિમિત્તે વ.ન.પા ના આઝાદ ચોક સ્મારક તેમજ શહેરના દરેક સ્મારક તથા સભાગૃહમાં મુકવામાં આવેલ ફોટાઓ ઉપર ફુલોના હાર વિગેરે કામગીરી વૈભવ ફલાવર્સ,વલસાડ પાસે કામગીરી કરાવેલ. જેનું આવેલ બીલ રૂ.૧૦,૩૧૫/- મંજુર કરવા બાબત..

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટીમાં રજૂ થતાં ઠરાવ્યું કે, તા.:૨૬-૦૧-૨૦૧૬ ના રોજ ધ્વજવંદનની ઉજવણી નિમિત્તે વલસાડ નગરપાલિકાના આઝાદચોક સ્મારક તેમજ શહેરના દરેક સ્મારક તથા સભાગૃહમાં મુકવામાં આવેલ ફોટાઓ ઉપર ફુલોના હાર ચઢાવવા માટે ફુલહાર તથા તોરણ વિગેરેની કામગીરી, વૈભવ ફલાવર્સ, વલસાડ પાસે કરાવેલ. જે અંગેનું આવેલ બીલ રૂ.૧૦,૩૧૫/- અંકે રૂ.૬૨ હજાર, ત્રણસો પંદર પુરાનું મંજુર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજુર..

કામ નં.-૧૮.

વિષય:- ના. સરકારશ્રી ના તા.:૧૧-૦૭-૨૦૧૫ ના રોજ સ્પોર્ટ્સ કોમ્પ્લેક્ષ કાર્યક્રમ અંતર્ગત જરૂરી લાઈટીંગ સુશોભન માટેની કામગીરી રામગીર ડેકોરેટર્સ- વલસાડ પાસે કરાવેલ. જેનું આવેલ બીલ રૂ. ૨૦,૬૦૦/- મંજુર કરવા બાબત..

..૭..

..૭..

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટીમાં રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, ના.સરકારશ્રીના તા.: ૧૧-૦૭-૨૦૧૫ ના રોજ સ્પોર્ટ્સ કોમ્પ્લેક્સ કાર્યક્રમ અંતર્ગત જરૂરી લાઈટીંગ સુશોભન માટેની કામગીરી રામગીર ડેકોરેટર્સ, વલસાડ પાસે કરાવેલ જે અંગેનું આવેલ બીલ રૂા.૨૦,૬૦૦/- અંકે રૂા.વીસ હજાર, છસો પુરાનું મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

કામ નં.-૧૯.

વિષય:- મે.વલસાડ ખાતેના મજૂર અદાલતના પ્રિસાઈડીંગ ઓફિસરશ્રી જે.જી.બ્રહમભટ્ટ સાહેબ, વલસાડ સમક્ષ શ્રી યાકુબભાઈ રસુલભાઈ મન્સુર તેમજ આશીફ ઈસ્માઈલ શેખને રેફ. ખર્ચના રૂા. ૫૦૦૦/- + ૫૦૦૦/- મળી કુલ રૂા. ૧૦,૦૦૦/-યુકવવા આદેશ કરવામાં આવેલ છે. જે અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટીમાં રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, મે. વલસાડ ખાતેના મજૂર અદાલતના પ્રિસાઈડીંગ ઓફિસરશ્રી જે.જી. બ્રહમભટ્ટ સાહેબ, વલસાડ સમક્ષ શ્રી યાકુબભાઈ રસુલભાઈ મન્સુરનો રેફ.( એલ.સી.વી. ) નં.૩૫ / ૨૦૦૧ અંશતઃ ગ્રાહ્ય રાખવામાં આવેલ છે અને રેફ.ખર્ચના રૂા.૫૦૦૦/- યુકવવા તેમજ શ્રી આશીફ ઈસ્માઈલ શેખનો રેફ.(એલ.સી.વી.) નં.૩૬/૨૦૦૧ અંશતઃ ગ્રાહ્ય રાખવામાં આવેલ છે અને રેફ.ખર્ચના રૂા.૫૦૦૦/- મળી કુલ રૂા.૧૦,૦૦૦/- અંકે રૂા. દશ હજાર પુરા યુકવવા આદેશ કરવામાં આવેલ છે. જે બીલ બનાવવા તથા તેનું યુકવણું કરવાનું મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

કામ નં.-૨૦.

વિષય:- મે.વલસાડ ખાતેના મજૂર અદાલતના પ્રિસાઈડીંગ ઓફિસરશ્રી જે.જી.બ્રહમભટ્ટ સાહેબ, વલસાડ સમક્ષ શ્રી યાકુબભાઈ રસુલભાઈ મન્સુર તેમજ આશીફ ઈસ્માઈલ શેખને રેફ. ખર્ચના રૂા. ૫૦૦૦/- + ૫૦૦૦/- મળી કુલ રૂા. ૧૦,૦૦૦/- યુકવવા આદેશ કરવામાં આવેલ છે. જે અન્વયે વકીલ શ્રી કૌશિક જી. કપ્તાન, રહે.: નવસારીનું આવેલ બીલ રૂા. ૧૪,૦૦૦/- મંજૂર કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટીમાં રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, મે. વલસાડ ખાતેના મજૂર અદાલતના પ્રિસાઈડીંગ ઓફિસરશ્રી જે.જી. બ્રહમભટ્ટ સાહેબ, વલસાડ સમક્ષ શ્રી યાકુબભાઈ રસુલભાઈ મન્સુરનો રેફ.( એલ.સી.વી. ) નં.૩૫ / ૨૦૦૧ અંશતઃ ગ્રાહ્ય રાખવામાં આવેલ છે અને રેફ.ખર્ચના રૂા.૫૦૦૦/- યુકવવા તેમજ શ્રી આશીફ ઈસ્માઈલ શેખનો રેફ.(એલ.સી.વી.) નં.૩૬/૨૦૦૧ અંશતઃ ગ્રાહ્ય રાખવામાં આવેલ છે અને રેફ.ખર્ચના રૂા.૫૦૦૦/- મળી કુલ રૂા.૧૦,૦૦૦/- અંકે રૂા. દશ હજાર પુરા યુકવવા આદેશ કરવામાં આવેલ છે. જે અન્વયે વકીલ શ્રી કૌશિક જી. કપ્તાન, રહે.: નવસારીનું આવેલ બીલ રૂા. ૧૪,૦૦૦/-અંકે રૂા. ચૌદ હજાર પુરાનું યુકવણું કરવાનું મંજૂર કરવાનું તેમજ હવે પછીના લેબર કેસો એડવોકેટ શ્રી મનોજભાઈ પારેખ- બીલીમોરાને સોંપવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

કામ નં.-૨૧.

વિષય:- હો.ક.ઠ.નં.૮ / તા.:૮-૦૩-૨૦૧૬ ની ભલામણ મુજબ,હોસ્પિટલનું ઓ.પી.ડી. તથા સર્જીકલ વિભાગનું જુનું ફર્નિચર જેવાં કે લાકડાની તુટેલી ખુરશી ,ટેબલ તથા કબાટ તેમજ લોખંડના અન્ય માલસામાન વિગેરે ભંગારનો નિકાલ કરવા બાબત..

..૮..

..૮..

ઠરાવ.:-

હો.ક.ઠ.નં.૮ / તા.:૮-૦૩-૨૦૧૬ ની ભલામણ મુજબ, હોસ્પીટલનું ઓ.પી.ડી. તથા સર્જિકલ વિભાગનું જુનું જર્જરીત મકાન જમીનદોસ્ત કરી તેના સ્થાને હાલે નવું મકાન બાંધવાની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવેલ હોય, આ જુના મકાનમાં ઘણાં લાંબા સમયથી હોસ્પીટલમાં ઉપયોગમાં લેવામાં આવતાં જુના ફર્નિચરો જેવાં કે લાકડાની તુટેલ ખુરશી , ટેબલ તથા કબાટ તેમજ લોખંડના અન્ય માલ-સામાન વિગેરે ફરી રીપેર કરાવી ઉપયોગમાં નહી લઈ શકાય એટલે હદે જર્જરીત અને બીસ્માર હાલતમાં હોય, હો.ક.ઠ.નં.૮ / તા.:૮-૦૩-૨૦૧૬ થી ઠરાવ્યા મુજબનો , ભંગાર માલસામાન વિગેરેનો નિકાલ કરવા અંગે , દૈનિક પેપરમાં જાહેરાત આપી, જરૂરી આગળની કાર્યવાહી કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજુર..

કામ નં.-૨૨.

વિષય:-હો.ક.ઠ.નં. ૯ / તા.:૮-૦૩-૨૦૧૬ ની ભલામણ મુજબ, હોસ્પીટલનાં ઓપરેશન થીયેટરના સર્જિકલ ઓજાર વિગેરે ભંગાર માલસામાનનો નિકાલ કરવા બાબત..

ઠરાવ.:-

હો.ક.ઠ.નં.૯ / તા.:૮-૦૩-૨૦૧૬ ની ભલામણ મુજબ, હોસ્પીટલનાં ઓપરેશન થીયેટરના સર્જિકલ ઓજાર પણ ઘણાં લાંબા સમયથી બિનઉપયોગી હાલતમાં પડતર હોય આ વસ્તુઓનો ફરીથી ઉપયોગમાં લઈ શકાય એવી સ્થિતિમાં ન હોય, હો.ક.ઠ.નં.૯ / તા.:૮-૦૩-૨૦૧૬ થી ઠરાવ્યા મુજબનો, ભંગાર માલસામાન વિગેરેનો નિકાલ કરવા અંગે , દૈનિક પેપરમાં જાહેરાત આપી, જરૂરી આગળની કાર્યવાહી કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજુર..

કામ નં.-૨૩.

વિષય:- હો.ક.ઠ.નં. ૧૦ / તા.:૮-૦૩-૨૦૧૬ ની ભલામણ મુજબ, હોસ્પીટલનાં જુનાં ડોક્ટર્સ ક્વાર્ટસમાં આવેલ ફર્નિચર તેમજ પલંગ, કબાટ, ટેબલ વિગેરે જર્જરીત ભંગાર માલસામાનનો નિકાલ કરવા બાબત..

ઠરાવ.:-

હો.ક.ઠ.નં.૧૦ / તા.:૮-૦૩-૨૦૧૬ ની ભલામણ મુજબ, હોસ્પીટલનાં જુનાં ડોક્ટર્સ ક્વાર્ટસમાં આવેલ ફર્નિચર તેમજ પલંગ, કબાટ, ટેબલ વિગેરે જર્જરીત ભંગાર માલસામાનનો હો.ક.ઠ.નં.૧૦ / તા.:૮-૦૩-૨૦૧૬ થી ઠરાવ્યા મુજબનો ભંગાર માલસામાન વિગેરેનો નિકાલ કરવા અંગે , દૈનિક પેપરમાં જાહેરાત આપી, જરૂરી આગળની કાર્યવાહી કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજુર..

કામ નં.-૨૪.

વિષય:- મ્યુનિસીપલ એકાઉન્ટ્સ ઓફીસર વર્ગ-૨ની ૧૧(અગીયાર) માસના કરાર આધારિત શ્રી ભાર્ગવી ઈન્દ્રવદન પટેલને છેલ્લી નિમણૂક, વહીવટી જા. નં. ૨૬૮૨ થી ૨૬૮૭ / ૨૦૧૪-૧૫ તા.:૨૭-૨-૨૦૧૫ થી તા.: ૫-૩-૨૦૧૫ થી તેઓને ૧૧-(અગીયાર) માસ એટલે કે તા.:૦૪-૨-૨૦૧૬ ની મુદત માટે કરવામાં આવેલ હતી. જેની મુદત પૂર્ણ થયેલ હોય, જે ફરી રીન્યુ કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

..૯..

..૯..

ઠરાવ.:-



આ કામ કમીટીમાં રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, વલસાડ નગરપાલિકામાં મ્યુનિસીપલ એકાઉન્ટ્સ ઓફીસર વર્ગ-૨ની જગ્યા ઉપર કરાર આધારીત નિમણુંક મેળવી ફરજ બજાવતા શ્રી ભાર્ગવી ઈન્દ્રવદન પટેલની વ.જાવક નં.૨૬૮૨ થી ૨૬૮૭ / ૨૦૧૪-૨૦૧૫ તા.:૨૭-૦૨-૨૦૧૫ થી મુળ શરતોને આધીન-૧૧ (અગીયાર) માસની મુદત માટે મ્યુનિસીપલ એકાઉન્ટ્સ ઓફીસર તરીકે નિમણુંક કરવામાં આવી હતી. જેની મુદત તા.:૦૪-૦૨-૧૬ ના રોજ પૂરી થાય છે. પટેલ ભાર્ગવી ઈન્દ્રવદન, તા.:૨૬-૧૧-૨૦૧૫ ની આવેલ અરજી અનુસાર પેગનન્સીના કારણે ફરજ ઉપર આવેલ નથી. તેઓના કરારની મુદત તા.:૦૪-૦૨-૧૬ ના રોજ પૂરી થયેલ છે.

સદરહુ એકાઉન્ટ્સ ઓફીસર વર્ગ-૨ તરફથી ફરીથી સદર જગ્યા ઉપર ૧૧(અગીયાર)માસ ના કરાર આધારિત નિમણુંક આપવા માટે અત્રેની કચેરીમાં તા.:૦૨-૦૩-૨૦૧૬, તા.: ૦૫-૦૪-૨૦૧૬ ના રોજ રીન્યુ અરજી મળેલ છે. અરજદારશ્રીની ૧૧-માસ આધારીતની છેલ્લી તારીખ.: ૦૪-૦૨-૨૦૧૬ નાં રોજ પૂર્ણ થયેલ હોય, અરજદારશ્રી ધ્વારા રીન્યુ કરવાની માંગણી કરેલ હોય તે હકીકતને ધ્યાને લેતાં શ્રી ભાર્ગવી ઈન્દ્રવદન પટેલની હવે પછી એડહોક ધોરણે રૂા.૧૬,૫૦૦/- અંકે રૂા. સોળ હજાર, પાંચસો, ફીક્સ પગારથી આગામી -૧૧ (અગીયાર) માસ માટે, અગીયાર માસથી વધુ નહી તેટલા સમય માટે નિમણુંકના હુકમો મુળ શરતોને આધિન, જરૂરી કાર્યવાહી કરી, આપવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજુર..

મે.ચેરમેનશ્રીની અનુમતીથી રજુ થતાં બીજા વધારાનાં અન્ય કામો...

વ.કા. નં.-૧

વિષય:- ફાયર શાખાનાં ફાયર ફાયટર રજી. નં.-જીજે.૧૫-જી-૦૪૬૨ મીની ફાયર ટેન્ડરનું પીટીઓ પંપ બગડી જવાથી, સદરહુ રીપેરીંગ કામગીરીના જાણકાર એવા શ્રી આર.આર. એન્ટરપ્રાઈઝ, વાપીનું આવેલ કોટેશન રૂા. ૨,૨૬,૫૨૦/- પુરા મંજુર કરી કામગીરી કરાવવા જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટીમાં રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, ફાયર શાખાનાં ફાયર ફાયટર રજી. નં.-જીજે.૧૫-જી-૦૪૬૨ મીની ફાયર ટેન્ડરનું પીટીઓ પંપ બગડી જવાથી, સદરહુ રીપેરીંગ ની કામગીરી પીટીઓ પંપ ખોલીને કામગીરી કરવાની થતી હોય સદરહુ કામગીરીના જાણકાર એવા શ્રી આર.આર. એન્ટરપ્રાઈઝ, વાપીનું તા.:૧૩-૦૨-૨૦૧૬ નું કોટેશન આવેલ છે. સદરહુ આવેલ કોટેશનની કામગીરી ખાસ કિસ્સામાં કરવાની હોય સદરહુ આવેલ કોટેશનમાં જણાવ્યા મુજબની રકમ રૂા. ૨,૨૬,૫૨૦/- અંકે રૂા. બે લાખ, છવીસ હજાર, પાંચસો વીસ પુરા મંજુર કરી કામગીરી કરાવવા માટેની જરૂરી આગળની કાર્યવાહી કરવાનું મંજુર કરવા જનરલ બોર્ડને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજુર..

વ.કા. નં.-૨

વિષય:- ફાયર શાખાનાં ફાયર ફાયટર રજી. નં.-જીજે.૧૫-જી-૯૯૨ મીની બાઉઝરને સર્વિસ તથા ગ્રીસીંગ વિગેરે નેશનલ ટ્રેકટર ટ્રેડર્સ, ને.હા.નં.-૮,વલસાડ પાસે કરાવેલ જે અંગેનું આવેલ બીલ રૂા.૨૩,૨૯૪/- પુરા મંજુર કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટીમાં રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, ફાયર શાખાનાં ફાયર ફાયટર રજી. નં.-જીજે.૧૫-જી-૯૯૨ મીની બાઉઝરને સર્વિસ તથા ગ્રીસીંગ વિગેરે નેશનલ ટ્રેકટર ટ્રેડર્સ, ને.હા.નં.-૮,વલસાડ પાસે કરાવેલ જે અંગેનું આવેલ બીલ રૂા.૨૩,૨૯૪/- અંકે રૂા.તેવીસ હજાર, બસો ચોરાણું પુરા મંજુર કરવા જનરલ બોર્ડને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજુર..

..૧૦..

વ.કા. નં.-૩

વિષય:- વ.ન.પા.ના લાઈટ શાખામાં ફરજ બજાવતા રોજિંદા વાયરમેનો તથા ડ્રાયવર હડતાળ માં જોડાયેલ હોવાથી, સૈયદ ટ્રાવેલ્સ, કલ્યાણ બાગ સામે, વલસાડ પાસેથી બે ગાડીઓ ભાડે કરી કામગીરી કરાવેલ જેનું આવેલ બીલ રૂ.૧૮૦૦૦/-મંજૂર કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટીમાં રજૂ થતાં ઠરાવ્યું કે, વ.ન.પા.ના લાઈટ શાખામાં ફરજ બજાવતા રોજિંદા વાયરમેનો તથા ડ્રાયવર તા.: ૨૨/ ૦૨ / ૨૦૧૬ થી હડતાળમાં જોડાયેલ હોવાથી, વારીગૃહ શાખા જા.નં.-૨૪૪ / તા.:૧૪-૦૩-૨૦૧૬ થી વર્કઓર્ડર આપી સૈયદ ટ્રાવેલ્સ, કલ્યાણ બાગ સામે, વલસાડ પાસેથી બે ગાડીઓ આવશ્યક અતિજરૂરી કામગીરી માટે ભાડે કરવામાં આવેલ. જે પૈકી એક ગાડી જીજે.૧૫-એડી-૪૨૪૨ તા.: ૦૮-૦૩-૨૦૧૬ થી તા.:૧૩-૦૩-૨૦૧૬ સુધી લાઈટ શાખામાં કામગીરી કરવા માટે ઉપયોગમાં લીધેલ જેના બીલ નં.-૧૭૦ થી ૧૭૫ / તા.:૮ / ૧૩-૦૩-૨૦૧૬ સખ્વાયસંશ્રીએ અત્રેની કચેરીએ રજૂ કરેલ છે. સદર રજૂ કરેલ બીલની રકમ રૂ. ૩૦૦૦× ૬ = કુલ રૂ.૧૮૦૦૦/- અંકે રૂ.અઢાર હજાર પુરાના થયેલ ખર્ચને બહાલ રાખી બીલ બનાવડાવી ચુકવણુ કરવા અંગેની જરૂરી કાર્યવાહી કરવાનું મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

સહી /- અવાચ્ય  
(શ્રી ધર્મિન. પી. શાહ )  
ચેરમેન  
કારોબારી સમીતી  
વલસાડ નગરપાલિકા.

